
COMUNICATO UFFICIALE N. 30 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B1 FEMMINILE DEL 03/04-05-2008 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
GIANNETTI GIUSEPPE (OMEGA GROUP S.DONA’VE) squalifica per due giornate 
perché durante la gara dopo aver ricevuto una penalizzazione ed una successiva 
espulsione, rivolgeva una frase offensiva all’indirizzo degli arbitri: comportamento che 
veniva sanzionato con la squalifica, già ammonito in gara precedente, (6 penalità). 
 
DIFFIDATI 
GASTALDELLO LISA (MAEG VOLLEY CODOGNE’ TV) perché al termine della gara, 
rivolgeva una frase irrispettosa nei confronti della coppia arbitrale, (3 penalità). 
GHISELLINI SIMONE (MAEG VOLLEY CODOGNE’ TV) perché al termine della gara, 
rivolgeva una frase irrispettosa nei confronti della coppia arbitrale, (3 penalità). 
 
AMMONITI 
PIZZOL DIEGO (MAEG VOLLEY CODOGNE’ TV) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
 
IBLBIOENERGIA CASALE AL – Multa di € 65,00 per assenza servizio asciugatura, 
recidiva. 
EMEC MONTALE MO – Multa di € 120,00 perché uno spettatore locale durante l’incontro 
rivolgeva ripetutamente frasi offensive all’indirizzo delle giocatrici della squadra avversaria 
ed in una occasione anche degli arbitri, recidiva. 
NOVELLO VICENZA – Multa di € 50,00 perché due spettatori locali al termine del 1°set 
rivolgevano frasi offensive all’indirizzo del 1°arbitro. 
MAEG VOLLEY CODOGNE’ TV – Multa di € 220,00 perché il pubblico al seguito rivolgeva 
ripetute frasi offensive all’indirizzo degli arbitri durante la gara ed al termine della stessa, 
plurirecidiva. 
 
 
 
 Affisso in Roma l’8 Maggio 2008 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


